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VABILO na prikaz PRIDELAVE RŽI ZA SILIRANJE VOLUMINOZNE KRME na dveh kmetijah 
v Spodnji Savinjski dolini 

 
 

Spoštovani! 
 
Vabimo vas na demonstracijski prikaz pridelave rži za dvakratno siliranje voluminozne krme ali enkratno 
siliranje in pridelavo zrnja,  ki ga organiziramo skupaj s KGZS Zavodom Murska Sobota in KGZS 

 
v sredo, 26. 4. 2023 s pričetkom ob 8.00 v predavalnici na KGZS Zavodu Celje, 

Trnoveljska cesta 2, Celje 
 
PROGRAM demonstracijskega prikaza bo vseboval tako teoretični kot tudi praktični del. Prikaz bo obsegal 

ogled dveh kmetij v Spodnji Savinjski dolini ter ogled njihovih posevkov  ozimne rži. Dan vam bomo 

zapolnili s strokovnimi predavanji in predstavitvami o pridelavi ozimne rži za namene siliranja cele rastline 

in siliranja zrnja (predavatelj Igor Škerbot), o načinih in pogojih siliranja rži (predavateljica mag. Tatjana 

Pevec) ter vključevanja silirane rži v krmne obroke prežvekovalcev in neprežvekovalcev (predavatelj Rok 

Samec in Barbara Kralj).  

Poskusne posevke rži si bomo ogledali na njivah kmetije Grobelnik v Galiciji pri Žalcu in na ekološki kmetiji 

Lukman v Taboru. 

Kmetijo Grobelnik iz Galicije pri Žalcu vodi mlad kmet Toni z ženo Tamaro in dvema otrokoma, v veliko 

pomoč sta še oba starša. Imajo govejo živino (mleko in pitanci), prašičerejo, poljedelstvo in hmeljarstvo. 

Poleg tega imajo na kmetiji priglašeno dopolnilno dejavnost predelava mesa in izobraževanje na kmetiji, 

urejene prostore za predelavo mesa in lastno majhno trgovino za prodajo mesa in mesnih izdelkov.  
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Ekološka kmetija Lukman (po domače Pri Malik) se nahaja v Taboru v Spodnji Savinjski dolini pod 
znamenitim hribom Krvavica.  Imajo dolgoletno tradicijo kmetovanja, kjer danes na kmetiji skupaj delajo 
gospodarica Vanja, njen mož Tadej, tast Janko in tašča Damijana, ob veliki pomoči  obeh otrok. Kmetija je 
bila do leta 2012 klasična živinorejska kmetija, pozneje pa so se preusmerili v ekološko kmetovanje po 
načelih biodinamike in so ''v ekološki kontroli'' že od leta 2014.  Pridelke in izdelke potrošnikom ponudijo 
v lični leseni hiški v kateri je »Trgovinica Postrezi si«. 

Srečanje bomo zaključili s predstavitvijo zaključkov EIP projekta »Vzpostavitev modela reciklaže agro-

stretch folije za bale in silažne folije s ciljem olajšati organizacijo za kmete in zmanjšati negativne posledice 

na okolje «. 

Za udeležence s Koroške bo organiziran avtobusni prevoz. Odhod bo ob 6.45 uri izpred upravne zgradbe 

Koroške kmetijsko gozdarske zadruge in izpostave KGZS-Zavoda CE v Slovenj Gradcu,  Celjska cesta 117, 

2380 Slovenj Gradec. Vsi ostali udeleženci pridete ob 8.00 uri v predavalnico KGZS Zavoda Celje, 

Trnoveljska cesta 2, 3000 Celje. 

Upravičenci do udeležbe na prikazu so:  

1. fizične osebe, ki se ukvarjajo s kmetijsko dejavnostjo in so vpisane v register kmetijskih gospodarstev 

kot nosilci kmetijskega gospodarstva, namestniki nosilcev kmetijskega gospodarstva, člani kmetije; 

2. zaposleni pri pravnih ali fizičnih osebah, ki so registrirane za predelavo in trženje kmetijskih proizvodov 

kmetijsko dejavnost in so vpisane v Register kmetijskih gospodarstev. 

Na posamezen prikaz se lahko prijavi le ena oseba iz istega KMG / podjetja. V kolikor za posamezno delavnico ne bi 
bilo zadostnega interesa, se lahko delavnice udeleži več oseb iz istega KMG / podjetja 
 
Demonstracijski prikaz je financiran iz Programa za razvoj podeželja in je za udeležence brezplačen. 
 
Za udeležbo na izvedbi demonstracijskega prikaza je OBVEZNA PREDHODNA PRIJAVA do zapolnitve mest. 
Prijave zbiramo do 25. 4. 2023. 
 
PRIJAVE  
Prijavite se z e-pošto na enega od elektronskih naslovov: tjasa.pangerl@ce.kgzs.si, vesna.ranc@ce.kgzs.si 
ali igor.skerbot@ce.kgzs.si . 
 
Na srečanje obvezno prinesite številko KMG-MID, ker bo vaša udeležba na tem usposabljanju zabeležena 
v elektronsko evidenco izobraževanja kmetijskih gospodarstev. Če se boste srečanja udeležili kot zaposleni 
pri pravnih in fizičnih osebah, prinesite tudi potrdilo delodajalca o zaposlitvi. Po zaključku usposabljanja 
boste pozvani k izpolnitvi ankete glede izvedenega usposabljanja.  
 
Potrdilo o udeležbi na tem izobraževanju boste lahko uporabili pri pridobivanju nacionalne poklicne 
kvalifikacije.  
 
Vljudno vabljeni! 

Igor Škerbot, svetovalec specialist in ekipa svetovalcev KGZS Zavoda Celje 
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